

薛家燕，胡楓（修哥）、張美妮等人昨日為台慶節目《萬千星輝賀台慶》進行表演項目綵排，對於無綫將重拍經典劇《十月初五的月光》，飾演「Q姨」的家燕姐因工作撞期未能再拍，對於由米雪接棒演出，家燕姐大讚米雪是好戲之人，相信她可以應付得來。

## 近期多不好消息感難過

# 薛家燕尊重曾偉權 不設靈



■ 曾偉權獲不少圈中人愛錫。

**家**燕姐與修哥一起接受訪問，她直言與舞王修哥合作有壓力，所以前一晚已開始排練記熟舞步。修哥就笑稱今次表演全靠有家燕姐參與，單是要他記熟演出歌曲《華麗舞台》已死掉10億個細胞，還試過失眠，一閉眼就會響起音樂。

有傳TVB將重拍經典劇《十月初五的月光》，飾演「Q姨」的家燕姐表示公司之前有跟她度期，奈何與她工作撞期，說：「他們明年1月開始拍，劇組說可以遷就，但如果我接了就完全沒時間休息，因為與其他工作全撞期。」對於米雪接棒演出「Q姨」一角，家燕姐相信米雪可以應付，而且對方也是好戲之人。至於張智霖和余詩曼的角色換了由胡鴻鈞和新人何依婷演出，網友反應不一，家燕姐表示公司積極樂於培育新人，相信他們都會盡力演好。提到無綫藝員曾偉權日前因病離世，終年58歲，其契妹透露對方遺願是不會設靈，家燕姐坦言近期聽到很多不好的消息，感到很難過，說：「我和曾偉權相識多年，會尊重他的遺願，他拍了很多好作品，圈中也有很多人錫他，希望他一路好走。」

### 張美妮心急減肥傷膝部

另外，已為人母的張美妮表示近期忙於照顧歲半大的女兒，難得台慶可以回來表演感到開心。美妮擔心產後一直未回復狀態，希望服裝部在她的舞衣上幫一把，遮蓋她腰部和下盤。心急減磅的美妮早前勤於跑步，結果不小心弄傷膝部，要接受針灸和物理治療。問到現在工作不算繁忙，可會把握時間再追小朋友？她說：「我都有想過，希望女兒成長過程有一個伴，始終我和老公都會老，女兒有弟妹都可以多個照應，不過都是順其自然，我會努力的。」

## 與康子妮再見亦是朋友 林曉峰樂意接受新戀情

林曉峰（阿Lo）與練美娟為ViuTV主持的全新節目《調查男女》，昨日請來鄧健泓與太太石詠莉擔任嘉賓，而早前驚爆和康子妮（Lily）離婚，結束18年婚姻的阿Lo，首度現身公開活動，他表示上月26日由內地回港，問到可有見到好友錢國偉（Wilson）最後一面？「唔使親身見，可以用Facetime，有信仰嘅人去到嗰刻，應該用理性、開心去面對，佢去到一個更加好嘅世界。」他指Wilson是他認識的朋友中最堅強及意志力最強的一個，又謂對方不用朋友加油，因他一直沒放棄過，意志精神都非常好。他是Wilson女兒的契爺，這段時間亦有多抽時間去陪

契女跟她傾偈，她亦知道爸爸過身，亦有掛住爸爸，但要慢慢適應。

至於他又可適應單身生活？他帶笑說：「我OK，習慣，人去到呢個年紀要諗跟住點，就係要開心，難得大家開心，喺家個選擇係大家都開心好難得。」他又稱與前妻再見亦是朋友，至於有傳黃翊介入他的婚姻？他表示唔係事實唔回應。說到轉投保險業的Lily疑跟保險公司上司傳出戀情，他大方表示祝福對方，只要她開心，而他自己也樂意接受新戀情。

■ 張美妮有意再生，讓囡囡有個伴。



■ 家燕姐與舞王修哥合作有壓力。



■ 林曉峰已習慣離婚後的生活。

### A.Lin將嫁 許廷鏗哥哥

曾國祥舊愛、前職模裴殷（A.Lin）年初於社交網宣布與許廷鏗哥哥許永鏗結婚，昨日她在社交平台上載與一班好友舉行婚前派對的相片，準新娘身穿吊帶低胸白色禮服裙，左手戴上鑽戒，戴上寫有「Bride（新娘）」的頭箍，一臉幸福的她並以英文留言：「好榮幸可以有你成為我姊姊妹團，我覺得好有愛！」

■ A.Lin倚在未來老公身上一臉幸福。

鄧健泓（Patrick）與石詠莉（Sukie）以夫妻檔上遊戲節目，亦是二人首次一齊上遊戲節目，他卻指太太係豬隊友，一嚐飯咁，不過答問題時他通常會讓Sukie，但贏到啲禮物都要畀佢充公，「我嘅即係佢嘅，佢嘅都係佢嘅！」Sukie聞言笑說：「梗係啦，唔係畀邊個？」她又稱不單知老公有幾多身家，連他的銀行密碼、手機密碼、社交平台賬戶密碼全都知道。

另外，身穿鬆身連身裙的Sukie被懷疑有喜，Patrick即搞笑當眾掀起太太的毛衣又拉緊連身裙作澄清。



■ 鄧健泓與石詠莉首次夫妻檔上遊戲節目。

